



全市积存垃圾清运中

二七区佛岗垃圾清运不给力 现场仅有一辆推土机,很多垃圾只是简单掩埋



昨日,记者从郑州市爱卫办了解到,6月20日起在全市开展为期一个月的“积存垃圾集中整治专项行动”,截至23日,共发现垃圾积存点399处。目前,各县(市)区正在对积存垃圾进行整治,已完成垃圾清运任务的70%。

23日下午3时,管城区端午路与连云路交叉口,一处达50立方米的垃圾积存点正在清运中。管城区紫南办事处工作人员告诉记者,从

23日开始,共出动6辆清运车辆进行垃圾清运。“按照清运要求,这些垃圾于24日清理完毕。”

但距该处垃圾不足一公里处,二七区佛岗新居幼儿园对面的一处垃圾积存点,清运工作进展缓慢。整个空地都是建筑和生活垃圾,只有一辆推土机在现场清运,很多垃圾只是进行简单掩埋。

爱卫办工作人员告诉记者,此次对积存垃圾整治行动,将根本上解决我市存在的垃圾围城、垃圾围路、垃圾围村这一影响市容环境卫生的顽症,将要求所属单位对积存垃圾自查自清,并建立垃圾收集、清运、处理的长效机制,对行动不力、逾期整改不到位的责任单位,市爱卫办还将进行有偿清运,并按照有关规定进行加倍处罚。

晚报记者 李萌/文 白韬/图

全市309个各类市场,如何整治让市民放心?

目标7个字:干净、整洁、无假冒

“我们不是为创建文明城市而创,而是为了改善民生,要让市民吃到或用到安全放心的食品和物品,也就是要做到干净、整洁、无假冒的市场。”这是市市场发展局纪委书记、专项指挥部副指挥长杨金平昨天给市民的“承诺”。

目前郑州市有各类市场309个,其中,农贸市场有125个。为方便市民日常生活,满足市民生活需求和平抑物价发挥着不可替代的作用,但同时也存在一些问题。眼下全市正在创建全国文明城市,如何做到“干净、整洁、无假冒”?杨金平说,下一步他们会通过督查、召开现场会和例会曝光等措施强力推进市场整治体系。

晚报记者 鲁燕 实习生 王雨馨

走访:总体不错,小问题仍需改进

镜头一 伏牛路服装市场

面积不大的服装市场,门口的自行车都整齐地摆放在市场院内。各店面收拾得比较干净,地面也较整洁。

杨金平对市场的干净整洁给予了肯定,但也对市场负责人提出了批评:“这是专业的市场,应该设立315顾客投诉台,要有投诉记录和投诉电话。”市场工作人员虚心接受,表示下午投诉台就会到位。

镜头二 岗坡路菜市场

菜市场的大门口写着“郑州市标准化菜市场”,上方的电子屏上显示着每天的菜价、菜的种类,方便市民买菜。院子内还专门设立了郑州市委驻岗坡路市场农产品质量安全检测站。

整个市场分类明显,熟食区、干货区、生肉区、蔬菜区等都是分开的。“农贸市场最重要的就是干净卫生,像宰杀区要跟其他菜区分开,要让市民买得放心,吃得放心。”杨金平要求说。

不足:市场在细节上还需精益求精

全市现有农贸市场125个,整体都符合达标要求,市场秩序良好、设施完善,文明经商,蔬菜检测监督等都做得不错,只是还有几十家不能完全达标,主要在细节上还需精益求精。

据市场发展局市场处副处长介绍,目前资金主要用在市场升级改造、市场硬件不达标,垃圾桶数量不够,路面破损需要修复,卖肉区要增加冷鲜柜等。去年投入市场整治近1亿元,今年截至目前共投入3000多万元,下一步还将再投放资金。

决心:连续多次不改的要揭短和亮丑

杨金平说,对整治难度大,进展缓慢的单位和市场,采取领导督查、召开现场会和例会曝光等措施强力推进市场整治体系。

按照测评体系标准,通过每周例会最差要曝光等揭短和亮丑形式,推动市场整治工作。

“总之,整治市场最终要达到的目标概括起来有7个字:干净、整洁、无假冒。”杨金平说。

线索提供 宏建 陈奎

第九批经济适用房购房资格开始公示

□晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

市经济适用房建设管理中心昨日发布消息,我市2011年第九批经济适用房购房资格已经过审核,今日起至7月4日向社会公示。在此期间,市民如有异议或问题,可通过67883316、67883317向该中心反映。

据悉,此次公示的名单共有2500户家庭,电报系统自动生成的序号为20001—22500,其中121户家庭是廉租房家庭申请人员转换而来。

“健康快车”即将停靠郑州

1500名白内障患者有机会免费手术

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

昨日,市二院通报媒体,今年7-9月,卫生部大型公益项目“健康快车”将首次停靠省会郑州,为1500名白内障患者实施全免费手术。手术过程中的术前检查费、手术费、药费、晶体费、住院费将全部减免。

“健康快车”常年为贫困地区的患者开展白内障摘除、人工晶体植入手术。手术医师将由卫生部选派北京知名眼科专家与郑州市第二人民医院专家组成。之前已累计在27个省份的105个站停靠,其中九次停靠河南,共为11500名白内障患者实施免费手术。郑州市二院作为“健康快车”基地医院将与北京知名眼科专家合作,联合为1500名白内障患者全免费实施尖端的白内障超声乳化手术,免费提供进口晶体,同时,还将开展白内障防治健康教育、学术交流等公益活动。

如果您近期感觉视力缓慢逐渐下降,或者已经诊断为白内障和先天性白内障患者,请赶紧前往郑州市第二人民医院门诊四楼12诊室报名,参与实施全免费手术。

吃虫草 身体疾病好得快

比黄金还贵,普通人救急时才敢问津;也是各类患者的康复首选

60万元能买一套房子,但这笔钱却只能买一公斤上等的虫草。

虫草被几十部药典誉为百病皆治,且是首选用药,如《中药大辞典》;“治诸虚百损至为上品”。它是九大类疾病的康复用药,包括:呼吸系统病、心脑血管病、肝病、肾虚、肿瘤放疗、免疫差,效果显著,被称为“中药之王”。

超级抗衰老,持久年轻

虫草还有超强的抗衰老作用,健康人吃,可持久年轻。可以做个试验:用

虫草粉末,涂于老年斑上,一个月后,老年斑就开始变淡。这就是它超强的抗衰老能力。内服效果更好。吃半年后,老年斑逐渐消失,中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰见它,就氧化变性了。皮肤粗糙、松弛、起皱;内脏细胞被氧化,功能就开始下降,身体一天不如一天。虫草清除自由基的能力是超级强大的,远在维生素C、E之上,每天清除体内产生的自由基,使人由内而外,都保持年轻态。

当今最好的虫草产地

——西藏

真正的虫草产自青藏高原,主要分布在四川、青海、西藏等地。产地不同虫草的药效不同,虫草产地海拔越高,虫草产期越晚,药效品质越好。四川虫草4-5月份产出,青海虫草5-6月份产出,西藏虫草则在6-7月份才能产出。

西藏虫草生在海拔4500-6000米以上的高原上,以药用价值高、个大而享誉海内外,是市面上品质最高的虫草。虫草王数百年被西藏虫草蝉联。

特别关注:虫草新吃法

虫破膜、草破壁,吸收率很高——非常省钱



2010年3月3日,《科技人生》节目,深度介绍了虫草破膜破壁的新吃法。

虫草作为“中药之首”,具有“救命草”的作用,但传统的吃法需要的服用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。

虫草的传统吃法,如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等,吸收率都极低,只有3-5%,也就是说吃100根,真正吸收的只有3-5根。这是因为虫草属

200目的大细胞,不易吸收,且药性隐藏在坚硬的细胞壁里,需大量服用才能见效。

香港同仁堂虫草胶囊取材西藏虫草王,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜、子座破壁,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。

新吃法使吸收率高达九成以上,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起。

吃两天,都有奇迹发生

很多人说,虫草必须连吃十天以上,断断续续地吃没有任何效果,是在浪费钱。其实,即使吃两三天,对身体的好处都很多,只是自己感觉不到而已。

吃两三天后,体内自由基数量就开始下降,尤其是烟酒者和浅睡眠的人,体内自由基高于常人,器官、血管、微循环等受自由基侵蚀程度比常人严重;即使断断续续吃点虫草,对身体的保护也很好。

吃两三天后,抵抗力会明显提高。这种改变自身虽然察觉不到,但它已经开始替你悄悄地抵抗病菌和病毒的袭击了。

多数人觉得吃十天以上后,见效了,是因为达到了一定量的积累后,出现了较为明显的变化,比如:睡眠好了,痰咳喘轻了,腿脚有劲了、有精神了、不疲乏了等等,这都是抵抗力大幅增加和自由基全面清除后的表现。

当然,长期吃最好,很多慢性病自然康复,更有众多奇迹发生。

●失眠人的催眠曲

失眠人痛恨安眠药,虫草是从根本调理失眠的,入睡容易、睡得足,第二天体力完全恢复,神清气爽;更能抗衰老,保持年轻。

冬虫夏草有效成分及功效

有效成分	功能及作用
虫草素 (3-脱氧腺苷)	抗病毒、抗菌、明显抑制肿瘤生长、干扰人体RNA及DNA的合成
虫草酸 (D-甘露醇)	预防治疗脑血栓、脑出血、肾功能衰竭,利尿
虫草多糖	提高免疫力、延缓衰老,扶正固本,保护心脏、肝脏,抗癌
超氧化物歧化酶 (SOD)	抑制或消除促人衰老的超氧化自由基形成及抗癌、抗衰、减毒
腺苷	抗病毒、抗菌,预防治疗脑血栓、脑出血,抑制血小板聚集,防止血栓形成,消除面斑,抗衰老
麦角甾醇	抗癌、抗衰、减毒
硒 (Se)	为国际医学界公认的抗癌元素,是重要的抗氧化剂,能增强人体免疫能力

●哮喘病的圣药

一星期左右,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻,直至痊愈。它可以恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管中的垃圾。吃虫草的病人,在天气变化时,病情很少发作。

●护心养脑的极品

虫草能大大减低心脑血管病的发病率。虫草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大。它还能恢复血管弹性,改善血液循环。 虫草热线: 0371-53766965

●肾虚者的首选之药

强肾固本,堪称“世间第一”。虫草是中药里唯一能阴阳同补的,无论寒热皆对症。虫草还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

●改善糖尿病并发症

虫草净化血液,恢复血管弹性,从根本上杜绝糖尿病引起的视物模糊,痒痒、乏力,坏疽等并发症,比降糖的效果要强很多倍。 虫草热线: 0371-53766965

●免疫差、术后者的首选

虫草涵盖了所有术后、产后者康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

●妇科病的“首选药”

虫草滋补肝肾的同时育阴养颜,平衡阴阳,固本培元。对女性月经不调、阴道炎、妇科病变等效果显著,还能推迟更年期。 虫草热线: 0371-53766965

★数量有限,五折优惠截止6月30日截止,欲购从速

★老顾客可享受买10送3,买20送10的优惠

★郑州市内免费送货,省内5盒起免费邮寄,货到付款

特别提醒:因虫草销售火爆,市场上仿冒产品众多,请认准“香港同仁堂虫草胶囊”,谨防假冒!

虫草胶囊 抢购热线 0371-53766965